

Nádherná vila 4+kk, o rozloze 134 m², s výhledem na moře, Malaga, Španělsko



SEA. investments
+420606073939
 info@sea.investments

389.000 €

za nemovitost

Nabízíme nádhernou vilu 4+kk, o rozloze 134 m². Rozložení apartmánu: 3 Ložnice 1 Obývací pokoj s kuchyňským koutem 2 Koupelny 1 samostatná toaleta 1 Zahrada s Terasou Vily se prodávají nevybavené. Vybavení samozřejmě zařizujeme. Každá vila má své parkovací místo. Tento resort je nový moderní projekt dvojdomů v Riviera del Sol, Mijas, s výhledem na Středozevní moře. Domy se 3 a 4 ložnicemi mají zastavěnou plochu 120 až 145 m², rozdělenou do 2 podlaží, spolu se zahradou a možností přistavět soukromý bazén. Resort se nachází 2km od pláže. Každý dům byl navržen s ohledem na kvalitu a pohodlí. Venkovní prostor je ideální, pro užívání nádherného klimatu Costa del Sol. Společné prostory zahrnují slaný bazén s nočním osvětlením, tělocvičnu, společenský sál, upravené zahradní plochy a zařízení pro nabíjení elektromobilů. Vybavení a lokalita dělají z těchto dvojdomků úžasné místo pro bydlení. Resort má vynikající polohu na svahu s výhledem na Středozevní moře. Veškeré zázemí je na dosah ruky. Blízko je také přístup k dálnici, krásné pláže, mezinárodní školy, vynikající restaurace, golfová hřiště a živá kosmopolitní města: La Cala de Mijas a Calahonda. Samozřejmě si zde můžete užít klid a pohodu nádherného okolí. Resort se nachází na půli cesty mezi oblíbenými letovisky Fuengirola a Marbellou. Fuengirola je vzdálená pouhých 10 minut jízdy autem. Luxusní letovisko Marbella a oblíbené nákupní centrum La Cañada je vzdáleno 15 minut jízdy autem. Atraktivní úsek pobřeží nabízí módní bary na nábřeží, plážové kluby a řadu vodních sportů. V okolí se nachází řada golfových hřišť. Lyžařské svahy Sierry Nevady a oblíbené surfařské letovisko Tarifa jsou vzdáleny méně než dvě hodiny jízdy autem. Kulturní město Malaga je vzdálena pouhých 30 minut autem. V tomto resortu nabízíme více podobných vil a to v cenovém rozmezí 389 000 - 480 000 € Pro více informací a podobných nemovitostí navštivte naše stránky, nebo nás kontaktujte.

Ulice:		Město:	Mijas
Typ nemovitosti:	Dům, vila	Subtyp nemovitosti:	Vila
Operace:	Prodej	Vlastnictví:	
Stav objektu:	novostavba	Vlastní pozemek:	134 m ²
PENB:	G - Mimořádně nehospodárná		

